



看我七十二变

三八节特别报道



闯出去,是另外一片天

听“半边天”讲述她们的魅力人生

“今天,新鲜,改变,再见,美丽极限,爱漂亮没有终点……女大要十八变看我七十二变……”今天就是一年的“三八”妇女节,广大女性“半边天”的角色日益突显。她们时而是一个独立的女性;时而是一个娇美的妻子;时而又是一个慈爱的母亲;同时,她们还担当着女儿的角色、工作人员的角色、或是女领导的角色……每一种身份呈现时,她们就要调整不同的状态去面对。

那么,广大女性是怎样在各种角色间自由转变的呢?在扮演每一个角色时,她们会有着怎样的不同心态?在2011年“三八”妇女节来临之际,本报策划推出2011“三八节”“看我七十二变”特别报道。记者走近不同行业、不同领域的代表女性,倾听她们讲述“七十二变”的故事。



方英：“徽”姑娘的剑桥情缘

正月初八,当人们还沉浸在新年的欢乐中,方英一家三口,却踏上了前往英国的飞机。经过十几个小时的飞行,终于到达了剑桥大学。这里是方英一家今后的家,因为他们全家移民到了英国。

方英是我省一家外国语学校的老教师,因为工作关系,方英平均每两年就要在英国剑桥大学住上一年。虽然能够在剑桥工作,但是因为自己的家在合肥,所以方英在英国的时候,尽量半年回来一次,平常也会每周给家里打个电话。

2002年,30岁的方英生了自己的宝贝儿子,欢喜得不得了。老公以为这下子方英可以安心在家里住下了,不用再当飞人了,没想到儿子上小学以后,方英又再次前往英国工作。

2004年的时候,老公带着儿子前往英国时,儿子和老公都表示非常喜欢那里的环境和感觉,开心地游玩了1个月后,老公放心不下上了岁数的父母,还是回到了中国。那时方英就暗下决心,再过一年,毕业了,就不再出来了,一定要回家陪儿子和老公。

在合肥的日子是安安稳稳的。因为有

英语的特长,方英在合肥自己的小区里开设了一个英语班,吸引了许多孩子过来学习。方英在上课的时候,还将自己从国外带回来的学习书籍,赠送给孩子们。方英自己也喜欢绘画、书法,闲暇时,和儿子一同作画、书写。母子相互学习,还经常自卖自夸。

2010年12月,方英收到了剑桥大学的邀请函,邀请方英前往剑桥参加一个课题研究,预计要2年时间,而且可以携带家属一同前往。方英悄悄地将邀请函压在抽屉里,没有告诉老公。

几天后,老公在抽屉里看到这份邀请函后,思索了两天,然后告诉方英:“申请吧,我愿意带孩子,和你一起去英国。”方英喜出望外,立即给剑桥大学答复,一家三口将奔赴英国。

初八的早晨,方英一家三口全部前往英国。方英说,估计这一去没个10年8年的回不来了,这一次是老公准备在英国办个学习中文的培训班,方英也准备加入到老公的中文培训班中,她要将自己所会的书法和绘画,教给那些金发碧眼的孩子们。

记者 王玉

赵露珠：韩国姑娘的合肥幸福时光

精致的妆容、讲究的着装、优雅的举止,她是那种让人见到就觉得很舒服的女子。因为从小就对中国文化有着强烈的兴趣,所以她选择一个人远离家乡,来到了中国,并给自己取了一个很美的中国名字,叫“露珠”,还为自己选了一个中国的姓“赵”。

“我来中国已有近10年的时间了,我去过中国的北京、青岛等各个地方,最后定居在了合肥,我觉得合肥是一个非常适合居住的城市,我很喜欢合肥。”露珠笑着说,普通话说得流利而且清晰。和记者交流的整个过程,露珠都非常专注。

因为从小就对中国的文化、文字特别感兴趣,露珠还在韩国的时候,就开始自己学习中文,“在家的時候,爸爸妈妈就觉得我是个很奇怪的女孩,但是他们也很支持我学习中文。”就这样,一边学习韩文,一边自学中文,大学毕业之后,她便来到了中国留学。

因为语言问题已经解决,来到中国后的露珠还比较适应。“我觉得中国真的很大,很漂亮,来到中国之后我先四处转了

转,去了一下中国比较有名的大城市,比如北京、上海等地方。”

后来,露珠便来到了青岛,在青岛一所学校担任韩语教师。后来发生了一些不愉快的事情,“尽管后来学校也做了挽留,但是我想应当换一下生活环境了。”

露珠告诉记者,离开青岛之后,她曾经回韩国待了一年多的时间,那时她和老公相识、相爱,最终走到了一起。结婚之后,两人一起来到了合肥定居,因为她喜欢这里较为安逸的生活状态和优美的环境。

露珠的老公在合肥做生意,但是语言方面不太通,而露珠便顺理成章地做起了老公的贤内助——中文翻译。“我一般不太管老公的生意,遇到文件需要翻译,我才参与。”露珠很开心地说,现在她和老公非常适应合肥的环境、饮食等,有时他们也会在家里做一些韩国菜肴——泡菜、烧烤等美食来享用。

在中国经历了颇多事情之后,露珠显然成了一名“中国通”,她说,现在就希望自己能够成为一个母亲,好好地过幸福的小日子。

记者 赵莉



贺格力空调国购广场店3月12日隆重开业!惊喜多多!详情请咨询电话:5197299。

世界名牌 格力空调 (2006年荣获)

格力空调 “钜惠3·15”

活动时间:2011年3月5日-15日



完美变频 就是格力

惊喜购机, 千元大礼!

时尚精品, 逆势特价!

至尊组合, 买二送一!

两套以上, 礼上加礼!

格力空调第19届 免费维修月即将如期启动

更多惊喜,更多优惠信息详询格力销售网点

16年前的老用户同样享受免费维修服务!服务热线:0551-2666666

3.15活动期间:持“星耀中华·U酷之夜”演唱会门票,可在格力空调各大网点免费领取限量版精美演唱会光碟一张,先到先得,送完即止!